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Paul Craig Roberts May 3, 2023

USA už nejsou demokracií, Paul Craig Roberts
unz.com/proberts/the-us-is-no-longer-a-democracy

Redakce GEOFOR požádala Paula Craiga Robertse, předsedu

Institutu pro politickou ekonomii, USA, PhD v oboru ekonomie a

amerického náměstka ministra financí v Reaganově administrativě,

aby se vyjádřil k trestnímu stíhání Donalda Trumpa a zjistil, zda by

to mohlo vést k skutečné uvěznění bývalého prezidenta a jak by to

ovlivnilo prezidentské volby v roce 2024.

GEOFOR : Vážený pane Robertsi: Na začátku 20. století Eugene V.

Debs již ve vězení kandidoval na prezidenta Spojených států. V 21.

století se snaží všemi možnými způsoby vyloučit Donalda Trumpa z

prezidentského klání. Do jaké míry mu bude probíhající vyšetřování

bránit v jeho snaze obsadit Oválnou pracovnu a k jakým důsledkům

může vést touha Alvina Bragga dostat exprezidenta za mříže?

Dr. Paul C Roberts : Kdyby si demokraté mysleli, že by mohli

porazit Trumpa v příštích prezidentských volbách, nedělali by si tolik

problémů, aby mu zabránili v kampani. Demokraté vědí, že Trump

znovuzvolení vyhrál a že volby mu byly ukradeny v takzvaných

„swingových státech“, kde demokraté ovládají velká města, a tím

kontrolují volební procedury a počty hlasů. Vzhledem k tomu, že

Biden má v současnosti pouze 37% podporu, demokraté vědí, že

nemohou znovu ukrást volby.

Plánem demokratů je udržet Trumpa svázaného v soudních

procedurách, aby nemohl vést kampaň. Demokraté vědí, a mnoho

odborných právníků a bývalých žalobců jim řeklo, že nemají skutečný

případ. Ale New York je zcela v rukou demokratů a je velmi

zkorumpovaný. Je dokonce možné, že by porota v New Yorku

odsoudila Trumpa na základě osobní nevraživosti, kterou demokraté

vůči Trumpovi pociťují. Odsouzení by však bylo zrušeno. Navíc je

nemožné, aby stát uvrhl bývalého prezidenta do vězení. Federální

zákon vyžaduje, aby bývalí prezidenti byli chráněni agenty tajných

služeb, a agenti tajných služeb nemohou být uvězněni.

https://www.unz.com/proberts/the-us-is-no-longer-a-democracy/
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Bragg je státní zástupce v New Yorku. Podle státního práva v New

Yorku obviňuje Trumpa z nesprávného nahlášení platby

pornohvězdě, která Trumpa během své první prezidentské kampaně

vydírala hrozbou veřejného obvinění. Trumpovi právníci doporučili,

aby jí peníze prostě dal. Bragg říká, že peníze byly nahlášeny jako

právní výdaj jedné z Trumpových společností a že měly být vykázány

jako příspěvek Trumpovy kampaně na jeho kampaň. Neexistuje

žádný důkaz, že Bragg má pravdu. Je to jen jeho osobní názor. Podle

newyorského práva je nesprávné hlášení přestupkem, nikoli

trestným činem. Obvinění ze zločinu je federální, které Bragg

neodhalil. Jde tedy o obžalobu na základě neodhaleného obvinění,

což nedává smysl. Navíc není možné, aby státní zástupce stíhal

federální trestný čin. To vyžaduje federálního státního zástupce na

federální úrovni, ne stát, soud. Obžaloba má reálnou možnost obrátit

se proti demokratům a zničit Bragga.

Jinými slovy, obvinění není o nic reálnější než Russiagate, neúspěšné

impeachmenty, brána povstání, documentgate a nyní striptérská

brána. Demokratům to projde, protože televize a tištěná média jsou v

souladu s demokraty.

S demokraty je spojen také státní bezpečnostní aparát – CIA, NSA,

FBI, Pentagon a vojenský průmysl. Jsou spojeni s demokraty proti

Trumpovi, protože jedním ze dvou Trumpových hlavních cílů bylo

„normalizovat vztahy s Ruskem“. Pro vojenský/bezpečnostní

komplex to znamená odstranění nepřátelské hrozby, která

ospravedlňuje jejich rozpočet a sílu.

Zatím to není jasné, ale Braggovo stíhání by mohlo ublížit

demokratům a pomoci Trumpovi. Trumpovi příznivci vědí, že způsob

vykazování výdajů není trestným činem státního zastupitelství a že

to, co se děje, je jen pokračováním organizovaných útoků na Trumpa.

Demokraté byli médii podmiňováni k nenávisti k Trumpovi a jejich

odpor vůči němu je založen na osobní nevraživosti, nikoli na

problémech.
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Domnívám se, že v útocích demokratů na Trumpa je hlubší prvek.

Vládnoucí elity učí všechny budoucí prezidentské kandidáty i

kandidáty do Sněmovny a Senátu, co se stane těm, kteří se snaží

zastupovat lid místo vládnoucích elit. Samotná Republikánská strana

je stranou establishmentu a její členové se většinou chtějí zbavit

Trumpa, který destabilizuje elity ovládající narativy. Elity v podstatě

žádné vůdce nechtějí. Chtějí loutky jako Biden a Obama. Pokud si

Kreml myslí, že Biden je vůdcem Ameriky, Kreml se mýlí. Biden je

loutka oligarchie.

GEOFOR : Odborníci dnes stále častěji hovoří o hlubokém rozkolu v

americké společnosti, mám na mysli pravděpodobný boj mezi

Trumpem a Bidenem o prezidentský úřad v roce 2024. Nedávné

průzkumy BBC News ukázaly, že obyvatelstvo by rádo vidělo nové

tváře v boji o prezidentský úřad. Bílý dům. Řekněte mi, jaká je tedy

skutečná situace ve Spojených státech a co může svět očekávat od

nadcházející volební kampaně?

Dr. Paul C Roberts : Průzkumy, jako je průzkum BBC, jsou

výmysly, které mají lidem vštípit myšlenku, že je „čas jít dál“.

Doufáme, že to ovlivní méně zapálené Trumpovy příznivce a nahlodá

část Trumpovy podpory. Jen málo průzkumů je skutečných.

Průzkum Rasmussen má tendenci být čestnější, a tím i spolehlivější.

Americké společnosti se stalo to, že mocné zájmové skupiny

nahradily demokracii oligarchií. Trump a většina amerického lidu

tuto skutečnost uznali a Trump řekl, že se chystá vrátit moc zpět k

lidem. Oligarchie je odhodlána zabránit jejich ztrátě kontroly. To je

skutečný boj. Nemá to nic společného s Trumpem a Bidenem kromě

toho, že Biden je ochoten být loutkou a Trump ne.

Ve skutečném konfliktu je

hlubší prvek. Demokraté se

stali domovem nového

ideologického prvku, který

útočí na západní civilizaci

jako rasistickou a

utlačovatelskou, a který se
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snaží normalizovat všechny

formy zvrácenosti, jako je

pedofilie a homosexualita,

aby zničil sebevědomí bílé

mládeže tím, že je učí na

školách a univerzitách. že

jsou rasistickými

utlačovateli a zmást je

ohledně jejich pohlaví

učením, že mnozí se rodí do

nesprávných těl. Mnozí v

tom vidí program

kulturního marxismu,

jehož cílem je svrhnout

existující společnost

diskreditací společenských

norem a institucí

společnosti.

GEOFOR : Stále častěji

můžete vidět zprávy o

možnosti recese ve Spojených státech, velká pozornost je věnována

sporům mezi republikány a demokraty o pravděpodobném zvýšení

dluhového stropu. Budou politici schopni dosáhnout dohody o

„hodině X“? Je hrozba zastavení vlády stále reálná? Nebo je

budoucnost ještě horší?

Dr. Paul C Roberts: Události týkající se dluhového stropu jsou

vždy dramata, ve kterých se obě strany dohadují o prioritách výdajů.

Kromě toho jsou bezvýznamné. Ekonomický problém USA je v tom,

že USA si zajistily velké obchodní deficity tím, že přesunuly svou

výrobu do zahraničí (když je offshore americká produkce přivezena

do USA, aby byla prodána, vstupuje jako dovoz), a USA podkopaly

svou finanční dominanci používáním dolaru. roli světové rezervní

měny jako zbraně, která má přinutit ostatní země, aby sladily svou

zahraniční a hospodářskou politiku s Washingtonem. Sankce proti

https://www.amazon.com/dp/0986076996/
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Rusku a dalším zemím a zabavení rezerv ruské centrální banky

způsobily, že další země přestaly používat dolary pro své zahraniční

obchodní transakce. To znamená, že poptávka po dolarech se snižuje,

ale nabídka se zvyšuje kvůli obchodním a rozpočtovým deficitům.

Dříve nebo později dojde k úpravám směnné hodnoty dolaru vůči

jiným měnám směrem dolů. Pro zemi závislou na dovozu, která

přesunula svou výrobu do zahraničí, to znamená vysokou míru

inflace.

Inflace způsobená oslabováním měny navíc nepodléhá korekci

měnové politiky. Čemu Američané čelí, je klesající životní úroveň.

Jediným řešením je přivést průmysl a výrobu zpět do Ameriky a

znovu se stát soběstačnými.

GEOFOR : Tento problém nemůžeme obejít a požádat vás, abyste se

podělili o svůj odborný názor na případ Tucker Carlson. Konkrétně,

představujete si pro něj politickou kariéru?

Dr. Paul C Roberts : Tucker Carlson byl vyhozen, protože řekl

pravdu proti vládnoucí oligarchii. Totéž se stalo Mattu Taibbimu,

který byl vyhozen z časopisu Rollingstone, Glennu Greenwaldovi,

který byl vytlačen z The Intercept, Jamesi O'Keefeovi, zakladateli

projektu Veritas, a dalším pravdomluvcům. Nejhorším případem je

Julian Assange, který byl deset let uvězněn bez řádného soudního

řízení.

Ve Spojených státech, skutečně v celém západním světě, už není

přípustné říkat pravdu. Média fungují jako ministerstvo propagandy,

které podporuje oficiální narativy, z nichž každý je lež. Dosáhli jsme

bodu, kdy říkat pravdu je urážlivé. Precedens byl založen tím, že Fox

News zaplatila 787 milionů dolarů společnosti Dominion Voting

Machines za oznámení, že stroje mohou být hacknuty,

naprogramovány tak, aby hlásily hlasy jinak, než byly odevzdány, a

mohou být připojeny k internetu a mohou být předmětem

manipulace. Proti Fox News nebyl žádný skutečný případ, ale

organizace dala přednost vytvoření precedentu, který by omezil

budoucí Tucker Carlsony.
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Trump, floridský guvernér Ron DeSantis a Tucker Carlson jsou

tradičními Američany vnímáni jako vůdci, kteří by se postavili za lid

proti oligarchii. Ale oligarchie žádného vůdce nepovolí. To je zřejmé z

neustávajících útoků na Trumpa. Jsem přesvědčen, že DeSantis a

Carlson by utrpěli stejné útoky jako Trump a že pokud by některý z

nich útoky přežil a byl zvolen prezidentem, byl by zavražděn.

USA už nejsou demokracií. Moc byla lidem odebrána.

Pravděpodobně by byla nutná násilná revoluce k obnovení

demokracie v Americe.

Na druhou stranu, vytlačení Tuckera Carlsona a dalších

pravdomluvců z TV a tištěných médií by mohlo mít za následek

posílení alternativních nezávislých médií proti médiím

prestituujícím, kterým jednoznačně klesá sledovanost. Alternativní

média, pokud dokážou odrazit snahy vládnoucí elity o její

kriminalizaci, by mohla nahlodat moc elity v zemi a vrátit lidem

odpovědnost, pokud si lidé váží svých ústavních práv natolik, aby za

ně bojovali. Bez silného odporu jsou Američané odsouzeni k tyranii.

https://geofor.ru/en/news/658/
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